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Ata da reunião (virtual) do Colegiado do Mestrado 

30 de novembro de 2021. 

Aos trinta de novembro de dois mil e vinte e um, às dez horas, ocorreu uma reunião virtual do Colegiado do Curso de Mestrado em Direitoda UFAL, com 

participação dos docentes Andreas J. Krell (pres.), Alberto Jorge C. De Barros Lima, Juliana de O. Jota Dantas, Pedro Henrique Pedrosa Nogueira, 

Frederico Wildson da S. Dantas e o representante discente Raií Moraes S. de Paiva. Inicialmente o tema tratado foi sobre a resolução n. 01 de 2017 

PPGD/UFAL que dispõe sobre os critérios para credenciamento e recredenciamento de docentes no Programa de Pós-Graduação em Direito Público - 

PPGD da Universidade Federal de Alagoas, cuja publicação encontra-se na página oficial deste Programa. Ainda assim, ficou decidido que a resolução 

será encaminhada aos docentes vinculados a este PPGD. Em seguida, foi discutida a produção acadêmica, para fins da revista deste Programa. Cada 

membro apresentou sugestões acerca das possibilidades de como intensificar a produção, sendo decidido que em janeiro de dois mil e vinte e dois poderá 

haver uma reunião presencial para tratar do tema. Contudo, a professora Juliana Jota se prontificou de elaborar uma tabela com classificações das 

revistas, quantidades de publicações, dentre outros detalhes, para que em seguida fosse analisada por este colegiado e posteriormente seja publicado na 

página oficial deste Programa.Todos os membros presentes concordaram com a iniciativa. O professor Hugo Leonardo ficou encarregado de fazer uma 

revisão no Regimento Interno do mestrado, a fim de atualizar os pontos necessários, para que facilitasse o fluxo de algumas atividades internas do 

mestrado. Após isso, a minuta do Regimento Interno passará por votação deste colegiado, a fim de consolidar as devidas atualizações. Brevemente foi 

tratada da possibilidade de contratação de consultoria acadêmica externa, para que eleve o engajamento do Programa junto às demandas da Capes. Sobre 

esse quesito, verificou-se que a questão financeira poderia ser um entrave para essa demanda. Após essas pautas discutidas, foi lavrada a ata que segue 

subscrita. 
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